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4. Pfevedte desetinné &islo na zlomek.

a) 0,2 = b) 0,7 = o) 1,1 = d) -0,3 = e) -0,9 =
2,5 = 3,26 = -0,005 = 11,6 = -3,264 =
0,01 = -0,07 = 238 = 2,05 = 800,5 =

5. Pevedte desetinné &islo na zlomek a vynasobte. Vysledek uvedte v zdkladnfm tvaru.
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6. Pfevedte smisené &islo na zlomek.
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7. Vyndsobte a vysledek uvedte v zdkladnfm tvaru.
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8. Zahradnf hadicf proteCe za jednu minutu 21~2~ litrG vody. Kolik litri vody se spotiebuje na zalévani, jestlize hadice stitkala

1 .

8*2*mlnuty?
9. Urcete.
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10. Hodinky se pfedbihaji kaZdou hodinu o :‘1- minuty. Byly sefizeny v 7 hodin. Kolik ukazuji v 15 hodin?

11. Vypocitejte a vysledek prevedte do zdkladniho tvaru.

4 7
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4. Pfevedte desetinné &islo na zlomek. y.
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S. Prevedte desetinné Cislo na zlomek a vyndsobte. Vysledek uvedte v zdkladnfm tvaru,
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6. Pfevedte smiSené &islo na zlomek. ’
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7. Vyndsobte a vysledek uvedte v zdkladnim tvaru,
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8. Zahradn{ hadici protece za jednu minutu 21~2~ litrd vody. Kolik litrl vody se spotfebuje na zalévéni, jestliZe hadice sttikala
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10. Hodinky se pfedbihaji kaZdou hodinu o % minuty. Byly sefizeny v 7 hodin. Kolik ukazuji v 15 hodin?
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11. Vypocitejte a vysledek pievedte do zdkladnfho tvaru.
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